
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΠΑΛΗΣ  

Ολυμπιακό Κέντρο Άνω Λιοσίων  

133 43 ΑΝΩ ΛΙΟΣΙΑ  

 

ΠΡΑΚΤΙΚΟ  
ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ με τηλεδιάσκεψη 

Υπ’ Αριθμόν  139 
Στις 27/12/2023, ημέρα Τετάρτη και ώρα  18.00 μ.μ. 

 

Παρόντες: ΤΡΑΜΠΑΚΟΥΛΑΣ Δημήτριος, ΛΑΒΑΣΙΔΗΣ Γεώργιος, ΜΠΟΥΓΑΣ 

Νικόλαος 

 

 

Θέμα 1ο: Έγκριση αποφάσεων τεχνικής επιτροπής 
 
Επί του θέματος ο Πρόεδρος της Επιτροπής κ. Δημήτριος Τραμπάκουλας αναγιγνώσκει 
στα μέλη το πρακτικό της συνεδρίασης της τεχνικής επιτροπής κατά την συνεδρίασή 
του στις 27/12/2023   (επισυνάπτεται). 
 
Απόφαση: 
Τα μέλη της εκτελεστικής επιτροπής έχοντας υπόψη τους κανονισμούς και το 
Καταστατικό της Ομοσπονδίας εγκρίνουν ομόφωνα το ως άνω πρακτικό της ΤΕ. 
 
 

Θέμα 2ο: Έγκριση αποφάσεων επιτροπής διαιτησίας 
 
Επί του θέματος ο Πρόεδρος της Επιτροπής κ. Δημήτριος Τραμπάκουλας αναγιγνώσκει 
στα μέλη το πρακτικό της συνεδρίασης της ΚΕΔ κατά την συνεδρίασή της  στις 
27/12/2023   (επισυνάπτεται). 
 
Απόφαση: 
Τα μέλη της εκτελεστικής επιτροπής έχοντας υπόψη τους κανονισμούς και το 
Καταστατικό της Ομοσπονδίας εγκρίνουν ομόφωνα το ως άνω πρακτικό της ΚΕΔ. 
 

Θέμα 3ο: Ορισμός προσωπικού αγώνων. 
 

Επί του θέματος ο Γενικός Γραμματέας κ. Γ. Λαβασίδης εισηγείται στα μέλη τον ορισμό 
του προσωπικού αγώνων (υπεύθυνων αγώνων, οργάνωσης αγώνων, ιατρών και 
διαιτητών/κριτών όπως ορίστηκαν από την ΚΕΔ ) για την διεξαγωγή των παρακάτω 
αγώνων της Ομοσπονδίας: 
 

ΑΓΩΝΕΣ ΠΡΟΚΡΙΣΗΣ  
Ανδρών-Γυναικών GR-FS-WW  για συμμετοχή στο Ευρωπαϊκό Πρωτάθλημα  

8/01/2024 - Λάρισα 
  

ΜΑΜΑΝΟΥ ΑΝΝΑ ΑΠΑΣΧΟΛΟΥΜΕΝΟ ΠΡΟΣΩΠΙΚΌ 
ΚΑΛΑΚΑΛΑΣ ΑΝΔΡΕΑΣ ΙΑΤΡΟΣ 

ΛΙΑΚΟΣ ΧΡΗΣΤΟΣ ΥΠΕΥΘΥΝΟΣ ΔΙΑΙΤΗΣΙΑΣ 
ΠΑΝΑΝΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΔΙΑΙΤΗΤΗΣ 

 

 

ΑΔΑ: 670Δ469ΗΙ1-Υ4Β



Απόφαση: 

Τα μέλη της Εκτελεστικής Επιτροπής έχοντας υπόψη την ισχύουσα νομοθεσία, τις 
διατάξεις του καταστατικού και τις σχετικές αποφάσεις του ΔΣ και των αρμόδιων 
επιτροπών εγκρίνουν ομόφωνα τον παραπάνω πίνακα προσωπικού αγώνων και 
εξουσιοδοτούν τον υπάλληλο της Ομοσπονδίας κ. Αντώνη Λιάνο για τις σχετικές  
εισπράξεις, δαπάνες και πληρωμές που θα προκύψουν καθώς και για την σύνταξη και 
αποστολή του οικονομικού απολογισμού των αγώνων στην Ομοσπονδία.  
 

 

Μη υπάρχοντος άλλου θέματος λύεται η συνεδρίαση υπ’ αριθ.  139-27/12/2023 

 
     Ο Πρόεδρος                   Τα μέλη 
Δημήτριος Τραμπάκουλας                                                 Γεώργος Λαβασίδης                                                                                        
                                                                                                          
                                                                                                          Νικόλαος Μπούγας 
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ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΤΗΛΕΔΙΑΣΚΕΨΗΣ 

ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ ΤΕΧΝΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ 

Στις    27/12/2023 ημέρα  Τετάρτη   και ώρα 12:00 

Παρόντες: 

Πρόεδρος:     Τραμπάκουλας Δημήτριος  
Μέλη:            Μπάρμπας  Ιωάννης , Θάνος Κωνσταντίνος 

 

Απόντες:       Μπατζακίδης Φανούριος , Λιάκος Σωκράτης 

 

ΘΕΜΑ 1ο : ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΣΕ ΔΙΕΘΝΗ ΤΟΥΡΝΟΥΑ  & ΠΡΟΕΤΟΙΜΑΣΙΕΣ  
 
      Τον λόγο παίρνει ο πρόεδρος και αναφέρει την πρόταση των Ομοσπονδιακών  
προπονητών σχετικά με την συμμετοχή των παρακάτω αθλητών/τριών των εθνικών ομάδων  
σε Διεθνή Τουρνουά και προετοιμασίες ενόψει του ευρωπαϊκού πρωταθλήματος έτους 
2024. 
     Συμμετοχή του  παρακάτω αθλητή  σε διεθνές τουρνουά  ανδρών ελευθέρας πάλης   
που θα διεξαχθεί στην  Γαλλία 18-21/01/2024. 
Κατ 86 κιλ. KURUGLIEV DAUREN 
Συνοδός του αθλητή ο κος Ξενίδης Χριστόφορος. 
 
Απόφαση: 
Μετά από διαλογική συζήτηση τα μέλη αποφασίζουν και εγκρίνουν ομόφωνα την ως άνω 
πρόταση του Προέδρου της ΤΕ με έξοδα της ομοσπονδίας. 
 
ΘΕΜΑ 2ο : ΑΓΩΝΕΣ ΠΡΟΚΡΙΣΗΣ  ΓΙΑ ΕΥΡΩΠΑΙΚΟ ΑΝΔΡΩΝ - ΓΥΝΑΙΚΩΝ 
  
        Τον λόγο παίρνει ο πρόεδρος της τεχνικής επιτροπής κύριος Τραμπάκουλας Δημήτριος, 
ο οποίος λαμβάνοντας υπόψη:  
1) την ανάγκη συγκρότησης της εθνικής ομάδας για το Ευρωπαϊκό Πρωτάθλημα Ανδρών-
Γυναικών που θα διεξαχθεί στην Ρουμανία 11-19/2/2024,  
2) την διεξαγωγή του Πανελληνίου Πρωταθλήματος Ανδρών-Γυναικών έτους 2024, το οποίο 
είναι προγραμματισμένο να διεξαχθεί  μετά το Ευρωπαϊκό Πρωτάθλημα και συγκεκριμένα 
στις 2-3/03/2024, 3) τις επιδόσεις των αθλητών στο Ευρωπαϊκό Ανδρών-Γυναικών 2023, 
εισηγείται στα μέλη την συγκρότηση της εθνικής ομάδας για το Ευρωπαϊκό Ανδρών-
Γυναικών 2024 ως εξής: 
 
Α) Να διεξαχθούν αγώνες πρόκρισης στις  8/1/2024 στο  ΕΑΚ Λάρισας και ώρα 17.00 με 
ανοχή βάρους δύο κιλών, στους οποίους θα έχουν δικαίωμα συμμετοχής οι αθλητές/τριες 
που κατέλαβαν: α) μετάλλιο στο Πανελλήνιο πρωτάθλημα ανδρών γυναικών του 2023, β) 
όσοι κατέλαβαν την πρώτη θέση στο Πανελλήνιο πρωτάθλημα ανδρών γυναικών του 2022, 
γ) όσοι κατέλαβαν την 1η έως 8η     θέση σε Παγκόσμιο πρωτάθλημα ανδρών γυναικών & δ) 
όσοι κατέλαβαν την 1η έως 5η θέση σε Ευρωπαϊκό πρωτάθλημα ανδρών γυναικών. 
 
Β) Οι αθλητές/αθλήτριες: Κουγιουμτσίδης Γεώργιος (2ος Ευρωπαϊκό Ανδρών Ελευθέρας 
Πάλης 2023), Πρεβολαράκη Μαρία (3η Ευρωπαϊκό Πρωτάθλημα Γυναικείας Πάλης 2023), 
Kurugliev Dauren (1ος Ευρωπαϊκό Ανδρών Ελευθέρας Πάλης 2023) και Khosonov Azamat (5ος 
Ευρωπαϊκό Ανδρών  Ελευθέρας Πάλης 2023), οι οποίοι θα αγωνιστούν στο Ευρωπαϊκό 
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Πρωτάθλημα Ανδρών – Γυναικών 2024 στις κατηγορίες βάρους 74 kg, 53 Kg, 86 kg  &125 kg 
αντίστοιχα να εξαιρεθούν οι κατηγορίες τους από τους αγώνες πρόκρισης και να 
συμμετάσχουν  απευθείας στους αγώνες. 
 

Απόφαση: 

Μετά από διαλογική συζήτηση, τα μέλη λαμβάνοντας υπόψη την εισήγηση του 

Προέδρου της ΤΕ αποφασίζουν ομόφωνα και εγκρίνουν τα παραπάνω. 

 

Μη υπάρχοντος άλλου θέματος προς συζήτηση λύεται η συνεδρίαση και υπογράφεται το 
παρόν πρακτικό . 
Πρόεδρος:     Τραμπάκουλας Δημήτριος 
Μέλη:             Μπάρμπας  Ιωάννης                                      
                         Θάνος  Κωνσταντίνος 
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                                          ΠΡΑΚΤΙΚΟ   Νο   10  

Συνεδρίαση   10ης   της  Κ.Ε.Διαιτησίας 

                                                               Αριθ.Απόφασης  10ης 

Σήμερα στην Αθήνα  27 Δεκεμβρίου  ημέρα Τετάρτη   και ώρα 16:00 του έτους 2023 

συνήλθε η Κ.Ε.Διαιτησίας 

 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                                      ΜΑΥΡΑΓΑΝΗΣ        ΙΩΑΝΝΗΣ 

ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ                                             ΠΡΕΒΟΛΑΡΑΚΗΣ   ΘΕΟΔΩΡΟΣ 

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ                                                ΠΑΓΩΝΗΣ   ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ 

 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ 

Κύριοι ας περάσουμε στο  απουσιολόγιο 

 

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ, 

Παρόντες: Πρεβολαράκης Θεόδωρος, Μαυραγάνης Ιωάννης 

Απόντες: Παγώνης Βασίλειος 

 

Θέμα 1ον 

Ανάγνωση αλληλογραφίας και ενημέρωση των μελών της Κ.Ε.Διαιτησίας. 

 

Θέμα 2ΟΝ 

Ορισμός διαιτητών για τους παρακάτω αγώνες: 

1.Αγώνες Πρόκρισης για Ευρωπαϊκό Πρωτάθλημα Ανδρών-Γυναικών  Λάρισα 8 

Ιανουαρίου 2024. 

Διαιτητές: Λιάκος Χρήστος, Πανανάκης Γεώργιος. 

 

Τα μέλη της Κ.Ε.Διαιτησίας αφού έλαβαν υπόψη τις παραπάνω αποφάσεις και 

εισηγήσεις αποφασίζουν και εγκρίνουν τα παραπάνω θέματα. 

Συντάξαμε το παραπάνω πρακτικό και υπογράφεται όπως πιο κάτω. 

 

            Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ                            Ο ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ    

                        

   ΜΑΥΡΑΓΑΝΗΣ  ΙΩΑΝΝΗΣ             ΠΡΕΒΟΛΑΡΑΚΗΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ         
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